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 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 

MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dezesseis de junho de dois 

mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores: 

Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, Maria Ednalva Dantas, Maria 

Aparecida da Silva, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Itapuã Inaiê de Lima 

Dantas e Paulo Silva Lira, conforme leitura da lista de presença feita pela Vereadora 

Cleane de Fátima Henriques da Costa, Primeira Secretária em exercício da Mesa 

Diretora, ficando registrada a ausência dos seguintes Vereadores: Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Aldemir Alves de Macedo e Manoel Lopes de Oliveira. Verificado 

o quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando a Vereadora 

Maria Aparecida da Silva, para assumir a Segunda Secretária, e comunicando que a 

Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 09/06/2014, já se encontrava nos e-

mails dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas 

para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto 

o EXPEDIENTE, convidando a Vereadora Cleane de Fátima Henriques da Costa, 

Primeiro Secretário em exercício para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

PROJETO DE LEI Nº. 027/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

DISPONDO SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação de 

imóveis aos moradores do Bairro Jk, nas Ruas que enumera e dá outras   providências; 

PROJETO DE LEI Nº. 028/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a fazer doação de imóveis 

aos moradores do Bairro Jk, nas Ruas que enumera e dá outras providências; Dando 

sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, não havendo 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco 

minutos das lideranças, ninguém se inscreveu. A seguir, o Sr. Presidente declarou 

aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação o 

REQUERIMENTO Nº. 041/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 079/2014 de autoria do Vereador 

Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

desassoreamento e recuperação do barreiro do Senhor Valdemar Alves Diniz na 

Comunidade Tanque de areia; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 080/2014 de autoria 

do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicita do Chefe do Poder 

Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura a construção do meio fio 

da Rua João Rodrigues Dantas, localizada no bairro limeira, nesta cidade; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 081/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal 

de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a recuperação da estrada 

que dá acesso a Comunidade Pedreiras até Lajedo Grande nesse município; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 082/2014 de autoria do Vereador Ataide Dantas 
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Xavier, EMENTA: Requer do Poder Executivo, acessibilidade nas faixas de 

pedestres de nossa cidade, sendo todos aprovados por unanimidade. PROJETOS DE 

LEIS Nº. 027 e 028/2014, de autoria do Poder Executivo, igualmente, foram 

aprovados sem discussão. Quanto a EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2014, de 

autoria da Bancada da Situação, aprovada em primeiro turno, colocada em discussão e 

votação em segundo turno, depois de verificado à falta de quórum qualificado para a 

matéria, antes de proclamado o resultado da votação, a Presidência declarou o processo 

de votação em segundo turno prejudicado. Não havendo mais matérias a serem 

discutidas e votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar 

lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Picuí–PB, em  21 de Julho de 2014. 

 
 

 

 
 Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 

  - Presidente -                            -1º Secretário-                      -2º Secretário 
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